

Codice Identificativo: 03657950659 (Autorizzazione n.31 del 28/12/2000)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI (ai sensi del D.P.R. 207/2010)

ome	Codice fiscale		Nome e Cognom	ne	Codice fiscale
Rappresentanti	legali			Direttori	tecnici
CE		al n.:	04368900611		
VIA BUGNANO, ZON	IA INDUSTRIALE, S.C.				
ORTA DI ATELLA		CAP:	81030	Provincia:	CE
04368900611		P. IVA:	04368900611		
	04368900611 ORTA DI ATELLA VIA BUGNANO, ZON CE Rappresentanti	04368900611 ORTA DI ATELLA VIA BUGNANO, ZONA INDUSTRIALE, S.C. CE Rappresentanti legali	ORTA DI ATELLA CAP: VIA BUGNANO, ZONA INDUSTRIALE, S.C. CE al n.: Rappresentanti legali	04368900611 P. IVA: 04368900611 ORTA DI ATELLA CAP: 81030 VIA BUGNANO, ZONA INDUSTRIALE, S.C. al n.: 04368900611 Rappresentanti legali Rappresentanti legali	04368900611 P. IVA: 04368900611 ORTA DI ATELLA CAP: 81030 Provincia: VIA BUGNANO, ZONA INDUSTRIALE, S.C. al n.: 04368900611 Rappresentanti legali Direttori

Categorie e classifiche di qualificazione:

Categoria Classifica		C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione		
OS 22	V			

L'impresa possiede la certificazione (art. 3 comma 1, lettera mm) del D.P.R. 207/2010 valida fino al 01/12/2026 rilasciata da SI Cert S.a.g.l..

Codice fiscale delle Imprese Ausiliarie:

03796901217

Attestazione n.: 109741/31/00	(N.ro prog./ codice SOA)	Sostituisce l'attest	azione n.:	(N.ro prog./ codice SOA)
Data rilascio attestazione originaria 23/12/2024	Data scadenza validità triennale	22/12/2027	Data scadenza intermedia (cons. stab.)	
Data rilascio attestazione in corso 23/12/2024	Data effettuazione verifica triennale		Data scadenza validità quinquennale	22/12/2029
	Eirm	atari		

Rappresentante Legale	BIFOLCO GIANFRANCO	Direttore Tecnico	PETA FRANCESCO	
-----------------------	--------------------	-------------------	----------------	--